
Фестиваль миру та надії

18  квітня в Політехнічному технікумі КІСумДУ відбувся ХІХ Відкритий 
конкурс-фестиваль «Від серця до серця».
    Нагадаємо, що цей Міжрегіональний  конкурс-фестиваль молодих виконавців
патріотичної пісні відбувається в нашому  місті щорічно з року. Постійним місцем
проведення є саме Політех. Цьогорічна  тематика фестивалю «Ти людських найкращих
почуттів злиття-пісня українська на  усе життя». Відбувся конкурс за фінансової
підтримки виконавчого комітету  Конотопської міської ради.
    У дев’ятнадцяте Політех радо відчинив  двері для юних співочих сердець з різних
куточків Сумщини і навіть з м.Вінниця.
    Зі словами привітання до учасників  конкурсу звернулася секретар Конотопської
міської радиÂ  Тетяна Сизон: «Пісня є потужним засобом  єднання людей: вона надихає,
вона застерігає і слугує встановленню миру. Нехай  на крилах пісні летять мудрість,
патріотизм, волелюбність українського народу».  Тетяна Анатоліївна нагородила
представників Вінницького технічного коледжу за  значний внесок закладу в справу
патріотичного виховання молоді та популяризацію  української пісні.
    У своєму привітальному слові депутат Конотопської  міськради, кандидат
фізико-математичних наук, доцент Бібик В.В. також наголосив  на об’єднуючій ролі пісні
в житті нашого народу. Віталій Володимирович  зазначив, що конкурс має досить
поважний вік - 19 років об’єднує навколо себе  обдаровану, патріотично налаштовану
молодь.
    З вуст ведучих присутні почули, що 20  серпня 2014 р. загинув у зоні АТО випускник
Політехнічного технікуму Максим  Андрійченко. До меморіальної дошки, встановленої в
пам'ять про нього, студенти  активісти поклали квіти. Хвилиною мовчання було
вшановано пам'ять полеглих  патріотів.
  Учасникам  та гостям закладу було представлено журі у складі: 

      
    -  Баєва Т.Е., заступник  директора з навчальної роботи Дитячої музичної школи №2;  
 
    -  Борсяк І.Г., вчитель  музики вищої категорії, старший вчитель ЗОШ №2;    
    -  Чиніна О.Л. – викладач вокалу  вищої категорії ЦДЮТ, лауреат всеукраїнських та
міжнародних вокальних  конкурсів;     
    -  Шевченко Ірина –  магістранка факультету культури та мистецтв Ніжинського
держпедуніверситету,  лауреат міжнародних та всеукраїнських конкурсів.   

  

Â Â Â Â Â Â Â Â  До учасників фестивалю звернулася  начальник відділу у справах
молоді та спорту Конотопської міської ради Ольга  Качура, яка зазначила: «Є заходи, які
своєю величчю, масштабністю не можуть  залишити когось байдужим. Конкурс
патріотичної пісні плекає патріотизм у  молодіжному середовищі. Місто завдячує Політеху
за те, що заклад залишається надійним  бастіоном гідного виховання молодого
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покоління». 
    До привітань приєдналася справжня  берегиня фестивалю директор Політехнічного
технікуму КІСумДУ. Кандидат  педагогічних наук, доцент Т.В.Гребеник. Тетяна
Вікторівна наголосила: «Вік нашого  конкурсу-фестивалю цьогоріч переступив межу
повноліття – йому 19 років. На  сцені нашого навчального закладу понад 3000 учасників
здобули перемогу. З  кожним роком розширюється географія фестивалю, збільшується
кількість заявок».  Т.В.Гребеник звернулася до присутніх в залі ветеранів Другої світової
війни та  до учасників ООС зі словами подяки за те, що старше покоління врятувало світ 
від фашизму, а молоді вояки тримають мирне небо над нами. Почесні гості отримали 
квіти від студентів.
    …І розпочалися виступи учасників.  Відбувалися вони за трьома віковими
категоріями:8-11 років, 12-15 років і 16-20  років. Нагородження учасників пам’ятними
призами та грамотами проводилось також  відповідно до цих вікових груп.
    Стосовно географії фестивалю хотілось би  зауважити , що і цьогоріч вона значно
розширилася. 
    Декілька років поспіль Політех та  Вінницький технічний коледж є
закладами-побратимами в рамках проекту «Алея  співдружності», а також виконавці з
коледжу – постійні учасники  конкурсу-фестивалю.
    Серед  учасників з інших міст області: Путивльське педагогічне училище, Шосткинське 
ВПУ, Хіміко-технологічний коледж ШІСумДУ, Державний навчальний заклад 
«Охтирський центр професійно-технічної освіти», ДПТНЗ «Недригайлівське вище 
професійне училище», Шосткинський інститут СумДУ.
    Відзначимо  також високу активність учасників-конотопців: Дитяча школа мистецтв,
музична  школа №1, загальноосвітні школи №5, 7, 10, 11, Конотопське медичне училище,
Політехнічний  технікум КІСумДУ, Центр дитячої та юнацької творчості.
    Порадували  своїм співом і учасники фестивалю з Конотопського району:
Першотравнева ЗОШ,  Попівський НВК, Бочечківський НВК.
    Цьогорічний  феномен конкурсу – найбільша (23 вокальних номерів) у віковій категорії
16-20  років.
    Українська  патріотична пісня лилася в актовій залі Політеху понад п’ять годин: сольні 
номери, дуети, тріо, квартети, вокалі ансамблі. Після виступу кожної вікової  категорії
журі підраховували бали учасників та оголошувало переможців.
    Наш  навчальний заклад пишається своїми учасниками, які посіли перші місця в 
категорії виконавців 16-20 років: Домченко Євгенія (пісня «Чом ти не  прийшов?»), дует
Домченко Євгенії та Шабан Карини (пісня «В нашому серці»), ВА  «Related  music»  (пісня
«Птахом лину»). Нашими золотими голосами промовляє українська пісня,  жага миру та
добра.
    Справедливо  відзначити високий рівень підготовки та виконання всіх без винятку
учасників,  ретельно підібраний репертуар, який віддзеркалював і вподобання музичних 
керівників, і виграшні сторони таланту юних обдарувань.
    Репертуар  виконавців абсолютно вписувався в зміст девізу цьогорічного конкурсу:
пісні про  неньку Україну, народні зворушливі пісні про вічні цінності – кохання,  вірність,
материнська любов, пісні про козацькі звичаї, про щасливе майбутнє  нашої країни. У залі
– жодного байдужого обличчя, не стихають оплески  адресовані виконавцям, сльози –
на очах глядачів, коли виконуються пісні про  полеглих на Донбасі («Плакала калина»,
«Лист солдату», «Мамо, не плачте»).  Загальна атмосфера фестивалю переповнена
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позитивними емоціями, вболіванням за  долю України, абсолютним запереченням війни,
яка несе смерть, горе, відчай,  почуття гордості, усвідомлення причетності до долі
країни, відчуття  національної гідності як зовсім юними , так і дорослими учасниками
конкурсу.
    Ще  одна – доброчинна – грань фестивалю. Під час його проведення був
організований  збір матеріальної допомоги на лікування учня ДПТНЗ «Конотопське вище
професійне  училище №4» Ростислава Репняка. Команда організаторів фестивалю
(Політехнічний  технікум КІСумДУ на чолі з директором Т.В.Гребеник) – це команда
небайдужих,  креативних, закоханих у пісню, однодумців, покликаних за допомогою
пісенного  слова змінити світ на краще. Самі організатори конкурсу завдячують всім 
учасникам, їхнім керівникам-натхненникам, членам справедливого безпристрасного 
журі, виконавчому комітете Конотопської міської ради, ветеранам.
    Пісня  – це духовний скарб нашого народу, вона є засобом єднання в нелегкі для нього
 часи. Пісня здатна розтривожити і вилікувати душу, вона долає кордони і  розтоплює
серця, вона - нетлінний оберіг кожного українця. Вона набатом,  попередженням, болем,
юним стоголоссям звучала зі сцени Політеху, вона благала  про мир та спокій на нашій
землі. Щиро сподіваймося і молімося, щоб наступного  року погожої квітневої днини під
час відкриття вже ХХ конкурсу, в Україні  панував мир! 
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